

“我比任何时候更懂你”系列短视频 第2集

为什么他们不要毛委员给的5块大洋？

军校“假期党课”！青青讲述人带大家“云”游三湾



“这不仅是一部青春、热血的短视频，更是一堂意义非凡的党史课，激励着我们爱党、爱国、爱军……”7月26日，由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作的“我比任何时候更懂你”系列短视频第2集上线。为什么他们不要毛委员给的5块大洋？来自中国人民解放军陆军炮兵防空兵学院南京校区的两位战士的讲述，让无数网友点赞。现代快报记者了解到，两位战士所在院校，还将本集视频当作“假期党课”，通过线上方式推送给每位官兵观看，带大家“云”游三湾，探寻革命先辈的热血故事，感悟铁骨军魂。

现代快报+/ZAKER南京记者 邵倩倩

26日当天，短视频《为什么他们不要毛委员给的5块大洋？》一经推出，就被新华网、央广网、中国新闻网、中国日报网、环球网等主流媒体转发，微博、抖音、腾讯、澎湃、B站各大网络平台重点推荐。此外，微博话题#为什么他们不要毛委员给的5块大洋#更是上了江西吉安同城热搜榜。“我是吉安人，看到这部短视频很有亲切感，生在吉安，也让我由衷地感到自豪。”“当我走近你，我发现，我比任何时候更懂你……”

两位青青讲述人胡晋源、尤玉玲所在的中国人民解放军陆军炮兵防空兵学院，在微信公众号上以“假期党课！听南京校区两名战士讲‘三湾改编’那些事……”为题进行转发。为加强党史学习教育，学校特地将这部短视频通过线上方式推送给每位官兵，当作大家的“假期党课”，让官兵与两位青青讲述人一起“云”游三湾，用青春力量传承军魂精神，凝聚前进力量。

讲课者从教员变成了青年战士，历史书本换成了接地气的短视频……形式新颖的党课也深受好评，很多官兵都表示看得热血沸腾。接下来，中国人民解放军陆军炮兵防空兵学院南京校区还计划让胡晋源和尤玉玲给官兵们“上课”，分享这趟寻根之旅的体会和感悟，来激励青年官兵传承红色基因，做勇于担当的新时代革命军人！



扫码看视频



科学防疫
绝不松懈

@南京人
科学防疫 绝不松懈

现代快报+ ZAKER南京

7622.77亿！ 南京上半年GDP增长12.7%

快报讯(记者 张瑜)南京经济半年报数据出炉！7月27日，现代快报记者从南京市统计局获悉，根据地区生产总值统一核算结果，上半年，全市地区生产总值7622.77亿元，可比增长12.7%，两年平均增长7.3%。居民收入稳步增长，上半年，全体居民人均可支配收入17309元，增长16.0%，两年平均增长9.7%。农村居民收入增长快于城镇居民收入增长2.4个百分点。

上半年，全市居民消费价格同比上涨1.1%。分类别看，食品烟酒价格上涨1.8%，衣着下降1.0%，居住上涨1.1%，生活用品及服务上涨0.9%，交通和通信上涨1.5%，教育文化和娱乐下降0.5%，医疗保健上涨0.7%，其他用品和服务上涨4.0%。

上半年，全市社会消费品零售总额4134.44亿元，同比增长26.8%，两年平均增长8.4%，比一季度加快0.3个百分点，高出2019年同期增幅2.3个百分点。

分商品类别看，限额以上单位有零售额的23个商品类别中，有20个实现两位数增长，有19个增速超过20%。

网络消费增长迅猛。上半年，限额以上实物商品网上零售额408.31亿元，同比增长30.6%，两年平均增长28.6%，高于限上社零两年平均增速15.8个百分点。

上半年，全市固定资产投资同比增长11.0%，两年平均增长7.9%，高出2019年同期增幅0.5个百分点。分领域看，工业投资同比增长18.3%，增速较一季度提升9.5个百分点；两年平均增长14.3%。房地产开发投资增长21.7%，两年平均增长6.6%。

南京教育部门发出通知 高一新生8月20日前不得开展军训

快报讯(记者 黄艳)7月27日，现代快报记者了解到，南京市教育部门发出通知，要求学校8月20日之前不得开展高一新生军训，之后是否开展要根据当时疫情发展情况综合研判，另行通知。记者了解到，目前南京市中小学幼儿园的学生及幼儿，要求每天健康打卡，上报体温等健康情况。在学生居家期间，各班主任通过班级群等途径，对学生的健康码变化、核酸检测情况进行登记上报。

据悉，南京市教育局办公室向各区教育局、江北新区教育和社会保障局，各直属学校发出通知：鉴于南京疫情防控形势变化，经过综合研判，取消今年初一新

生开学前的国防教育安排，全市高中阶段学校8月20日之前不得开展高一新生军训，8月20日后是否开展高一新生军训需根据当时疫情发展情况综合研判，另行通知。记者了解到，目前南京市中小学幼儿园的学生及幼儿，要求每天健康打卡，上报体温等健康情况。在学生居家期间，各班主任通过班级群等途径，对学生的健康码变化、核酸检测情况进行登记上报。